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ATA NÚMERO 35 (TRINTA E CINCO) DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE MORRINHOS DA SESSÃO LEGISLATIVA DE 2015 (DOIS MIL E QUINZE) 

DA LEGISLATURA DE 2013 (DOIS MIL E TREZE) A 2016 (DOIS MIL E DEZESSEIS). Às 

09:00 horas do dia 12 (doze) do mês de setembro de 2015 (dois mil e quinze), no Plenário Raimundo 

Ozair Menezes da Câmara Municipal de Morrinhos, na Rua José Ibiapina Rocha, s/n, nesta cidade  de 

Morrinhos, Estado do Ceará, presentes os vereadores e vereadoras: 01 – JOSÉ MARCELO 

MARQUES; 02 – FRANCISCO RÉGIS CARVALHO; 03 – CARLOS ALBERTO DE 

VASCONCELOS; 04 – JOSÉ AMARO DE SOUZA; 05 – TÉRLIA MARIA OLIVEIRA 

LEORNE;  06 - MÁRCIO GLEI MARANHÃO; 07 – JOSÉ OSMAR ROCHA;  08 - AUGUSTO 

CÉZAR DE BARROS;  09 - RAIMUNDA JEANE DOS SANTOS DE ARAÚJO;  10 – ANTÔNIO 

RODRIGUES DE SOUZA e 11 - JOSÉ AUGUSTO BEZERRA. O senhor presidente, em obediência 

ao art. 127 do Regimento Interno, pediu ao Secretário que fizesse a chamada dos Vereadores. Em 

seguida, em obediência ao art. 128 do Regimento Interno, pediu ao Secretário que fizesse a leitura da 

Ata de nº 34 da Sessão Ordinária do dia 05 de setembro de 2015. A Ata foi colocada em votação 

como determina o § 2º do Art. 124, do Regimento Interno, sendo aprovada por dez votos favoráveis. O 

senhor Presidente DECLAROU A ATA APROVADA. Logo após, cedeu um espaço de tempo para os 

vereadores fazerem seus registros. O vereador Osmar Rocha seguido da vereadora Jeane e do Presidente 

Marcelo Marques, registrou o falecimento José Marques de Souza ocorrido no dia sete. O vereador 

Carlos Vasconcelos registrou os aniversários de Maria Socorro dos Santos, ocorrido no dia cinco, 

Raimundo Nonato dos Santos, ocorrido no dia nove, Carlos Rafael ocorrido no dia onze e de Alan 

Vasconcelos. Registrou também seguido da vereadora Térlia Leorne os aniversários do empresário 

Alkinda Soares que ocorre hoje e de Herlon Ursulino ocorrido no dia onze. Parabenizou o evento 

ocorrido ontem do Programa Estação Juventude e pediu que esta Casa envie votos de congratulação para 

o Sr. Mendes. O vereador Régis Carvalho também registrou os aniversários de Maria Socorro dos 

Santos e Raimundo Nonato dos Santos. Registrou o batizado das gêmeas Vitória e Iasmin, o casamento 

de Paulo Henrique e Prissila Jéssica ocorrido hoje e as bodas de ouro do Sr. Manoel Caetano Osterno e 

Sra. Neuma, ocorrido no dia nove. O vereador Augusto Cézar registrou o aniversário de Iago, ocorrido 

essa semana. Pediu que esta Casa envie os agradecimentos aos deputados Genecias Noronha, Sérgio 

Aguiar e Domingos Filho pela lembrança alusiva ao aniversário deste município. Logo após, o senhor 

Presidente pediu ao Secretário que fizesse a leitura das correspondências recebidas e expedidas: 

CORRESPODÊNCIA EXPEDIDA: Ofício n° 088/2015 encaminhado à Prefeitura Municipal de 

Morrinhos. Ficou acordado entre os vereadores que a audiência pública para a formação da Comissão 

para alterar a Lei Orgânica e o Regimento Interno será após a sessão do dia dezenove às dez horas. O 

vereador Augusto Cézar agradeceu a forma que a Mesa Diretora vem lhe tratando e aos seus colegas, 

quanto à solicitação de documentos. Não havendo matéria para o GRANDE EXPEDIENTE o senhor 

Presidente anunciou que necessita se ausentar e explicou que os vereadores podem fazer uso da tribuna 

desde que alguém assuma a presidência, conforme determina o Regimento Interno. Ficou acordado entre 

os vereadores o não uso da tribuna. Não havendo nada mais a tratar o senhor Presidente declarou 

encerrada a Sessão, convidando todos os vereadores para a Sessão Ordinária que se realizará no dia 

dezenove de setembro e mandou que fosse lavrada esta Ata que após lida e aprovada, vai assinada por 

mim, Carlos Alberto de Vasconcelos, que a secretariei, pelo senhor José Marcelo Marques, que a 

presidiu e rubricada pelos vereadores nela presentes.  
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